VIHCTPYKLMS NO YCTaHOBKE 3alLUnThI

1. 3anokuTb B OTBEPCTMA NonepeyHoun 6anku pamel aBTomobuns
KpenéxHble nnaHku 2 1 HaxmnsnTb B HUX BonTbl M8x70 yepes
BTYNKM 1.

2. HageTtb nponunamu nepeaHio YacTb 3alluTel Ha
HaXXMBMNEHHbIE B6oNThI.

3. 3anoxuTb KpenéxHble nnaHkn 3 B nonepedHyto 6anky pambl
asTomobunA.

4. 3aQHI0K0 YacTb 3aluThl 3akpenuTb bontamm M8x30 B
LUTaTHbIE TOYKM KPEMnneHus Yepes paHee ycTaHOBMNEHHbIe
3aKnagHble.

5. Bce ToUkW KpenneHusa 3aTaHyTh.

Ne Komnnekraums Kon-Bo
1 |Bbont M8x30 2 WrT.
2 | bont M8x70 2 WT.
3 | Wanba M8 (yBenuyeHHas) 4 WwT.
4 |['poeep M8 4 Wwr.
5 Brynka 1 2 wr.
6 |KpenéxHas nnaHka 2 2 Wr.
7 | KpenéxHas nnaHka 3 2 Wr.

Mpou3BecT cMasky KpenéxHbix 6onToB Macnom Unu apyroi

KOHCB].'JBBU.MOHHOIW HKUOKOCTBHO
JononHutensHan MHdopMaLna Ha ouUmansHom canTe: www.alfeco.ru

ALF5805st
Dongfeng DF6 l'og Bbinycka: 2022- O6vém asuratend: 2,50 MT
3awuTta K ~a~“‘®
@ @
o 0‘5
®

Bec sawuTbl: 3,8 Kr

Bec komnnekrauuu: 0,3 Kr ®
Pasmep sawuTbl: 740x380x25 A L F E c 0

MomeHT 3aTsxkn: M8 - 15,7 Hm ABTOKOMMOHEHTBI U3 CTANM 11 ANIOMUHIA




